
Руски нацрт устава Сирије: “Било какав губитак сиријске територије је неприхватљив“
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Москва - Руска делегација на преговорима о Сирији у Асатани изнела је нацрт устава те
земље, који су побуњеници одбацили, а “Спутњик“ је објавио делове документа.
  
  

  

Раније ове недеље у Астани су се састале, између осталих, руска делегација и
представници сиријске опозиције.
  
  Шеф руске делегације Александар Леврентијев представио је опозицији нацрт устава.
  
  Тај нацрт садржи и и део у којем се говори о томе да би Сирија требало да уклони реч
“Араб“ из свог званичног назива (Сyриан Араб Републиц), преноси “Спутњик“. 
  
  “Сиријска република је независна демократска суверена држава базирана на
владавини права, једнакости, социјалног заједништва и поштовања права и слободе свих
становника без изузетака“, наводи се у руском нацрту. 
  
  Такође, наводи се и да је сиријске границе могуће изменити само уколико држављани
то прихвате путем рефрендума. 
  
  “Било какав губитак сиријске територије је неприхватљив, промена државних граница
може бити дозвољена само преко рефререндума при учешћу свих грађана и по жељи
сиријског народа“, наводи се у тексту. 
  
  Такође, руска страна предлаже и да курдске аутономије користе курдски и арапски
језик под једнаким правима. 
  
  Предлаже се и да се већа моћ пребаци на сиријски парламент, тако да он може да
прогласи ратно стање. 
  
  “Народна скупштина ће бити одговорна за одлуке које се тичу рата и мира, смени
председника, постављање чланова Врховног суда, постављање шефа сиријске
Националне банке и његовог уклањања“, наводи се у тексту. 
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  Такође, наводи се да сиријска армија не сме да се меша у политику.
  
  Кремљ: Ми имамо идеје, али Сирија сама да одлучи

  

Нацрт сиријског устава који је припремила Русија је скуп идеја и полазна тачка за
дискусију, а Сиријци сами треба да одреде државни поредак, кажу у Кремљу.
  
  

  

Портпаролка руског Министарства спољних послова Марија Захарова рекла је да је у
питању "полазна тачка за дискусију" како би се напори Сиријаца концентрисали на
дијалог о будућности своје земље, а не на празне разговоре, наводи Спутник.
  
  "То, природно, није никакво принуђивање, никаква прецизна схема акција. То је скуп
идеја, притом променљивих, како би почели преговори на ту тему. Условно говорећи,
како би уместо оружја у рукама био пројекат устава", рекла је она. 
  
  Додала је да се Русија придржава става о јединственој, целовитој, секуларној,
демократској земљи.

  

(Б92, Бета) 
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